

8:2!

昨晚,英超冠军曼联在杭州黄龙体育场的“演出”大获成功,不仅攻进8球,还打出了很多赏心悦目的配合。绿城输了,但杭州球迷并不失望,因为他们本来就是来看进球的。俘获了球迷,又带走了金钱,曼联的亚洲之旅很是完美。



# 爽!曼联杭州之旅 每小时赚60万

昨晚亚洲行最后一站,曼联8:2轻松战胜杭州绿城

## 中国杭州行

### 红魔上演进球秀

中国杭州是曼联亚洲行的最后一站。英国人很“专业”,他们知道如何取悦中国球迷,那就是进球。于是曼联众星在闲庭信步中,便轻松打进8球,其中吉格斯上演帽子戏法,欧文梅开二度,贝尔巴托夫、托西奇和纳尼各入一球,8:2也创造了亚洲行的最大比分纪录。

中国球迷没有什么沮丧的意思,相反他们很开心,因为欧文进球了,吉格斯进球了,还有纳尼……每个球都很精彩,很多配合几乎在中超就没看到过。当然,绿城也有收获,曼联放了他们两个,也算给足了绿城面子,没有让他们太难看。

打完比赛,回酒店冲了个凉,曼联众大腕便乘坐专机离开了杭州,临走时,曼联CEO大卫·吉尔先生留下一句话,“这里一切都好,我们还会再来。”

是的,曼联还会再来。这里有他们想要的巨大市场。从7月25日中午抵达杭州,到7月27日凌晨离开,短短37个小时,曼联就带走了200万英镑(约2220万人民币),这样的收成,恐怕任何球队都不会说不。如果把英镑折算成人民币,那么曼联等于每小时在杭州就能挣60万人民币。

钱赚到了,曼联还不忘饱览杭州美景,前晚,曼联众将士便在安保人员的陪同下畅游西湖,心情大好。因此,昨晚的比赛,曼联表演得很尽兴,纳尼招牌式的

空翻惊艳全场。

客观地说,曼联的“演出”是对得起这200万英镑的,弗格森兑现了自己的承诺,曼联所有球星全都登场了。只是差距这么大,恐怕弗格森也没想到。因为无论在韩国还是在马来西亚,曼联多少都遭到了抵抗,唯独在杭州,除了阎嵩有一次漂亮的过人外,其他时候几乎没有亮点。

其实,在中国曼联算赚得少的,在韩国时,因为赞助商多,曼联赚得更多。

### 高洪波取经

### 曼联给我们上课

曼联来杭州,各种有关曼联的产品已经在黄龙体育场外卖了好几天。比赛晚上8点开始,但从下午开始,球迷便聚集在黄龙体育场内,像过节一样。尽管走了C罗,曼联在中国的号召力丝毫不减。

为确保安全,看台没有想象中那么满,但也涌进了差不多30000名球迷。票价很贵,但球迷却丝毫不在意。球迷小王告诉记者,这次曼联来,他差不多投入了2200元,“门票800元一张,一件曼联球衣900元,加上看训练500元,我花了2200元。”小王说,他不后悔。小王只是普通球迷的一个缩影。

曼联快进场时,全场山呼海啸,很多人都掏出了相机,想把这历史性的时刻定

格。球场的包厢里,还“躲着”中国队主帅高洪波。比赛前一天,他还在指挥中国队的比赛,昨天他却出现在了杭州,高洪波是来取经的。

在赞助商的安排下,昨天,高洪波与弗格森见了一面,具体的内容不得而知,不过高洪波坦言,“和大师面对面,肯定不一样。”

比赛的结果,在意料之中,也在意料之外,没有人想到曼联表演得如此卖力。高洪波说,“曼联给中国足球好好上了一课,我们应该珍惜这样的热身机会,如果国家队也能和曼联热身的话,我会非常高兴。以后也许会有这样的机会。”

多数球迷都是开心的,因为他们看到了这么多的进球,当然也有失落的,“韩国队打曼联,我们也都看直播了,就输了一个球,还有马来西亚,也能和曼联抗衡一下,为什么我们和曼联的差距这么大呢?”球迷张先生赛后拖着记者诉苦。

赛前,绿城老板宋卫平还扬言,丢一球,罚款5万,这一次,丢了8球,不知道这钱该怎么罚了。

曼联老板宋卫平

还扬言,丢一球,罚款5

万,这一次,丢了8球,

不知道这钱该怎

么罚了。

曼联老板宋卫平

还扬言,丢一球,罚款5